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GMINA RYDZYNA 
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NIP 6972207200, REGON 411050735 

                                                                                              Rydzyna, dnia 24.11.2022 r. 

 
Odpowiedzi na pytania 

 
dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: Dostawę energii 
elektrycznej dla Gminy Rydzyna w roku 2023 
 
Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający 
udziela odpowiedzi na zadane pytania: 
 
 
Pytanie 1:  
W odniesieniu do postanowień umownych wnioskujemy o zmianę: 

 
§ 7 ust. 2 – proszę doprecyzować zapis, że chodzi o odsetki w transakcjach handlowych; 

 
§ 8 ust. 1 – prosimy o usunięcie zapisu - postanowienie niezgodne z art. 6b ust. 2 ustawy z 
dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne, zgodnie z którym przedsiębiorstwo 
energetyczne wykonujące działalność gospodarczą w zakresie przesyłania lub dystrybucji 
paliw gazowych lub energii, na żądanie sprzedawcy paliw gazowych lub energii wstrzymuje, z 
zastrzeżeniem art. 6c, dostarczanie paliw gazowych lub energii, jeżeli odbiorca zwleka z 
zapłatą za świadczone usługi lub za pobrane paliwo gazowe lub energię, co najmniej przez 
okres 30 dni po upływie terminu płatności; 

 
§ 8 ust. 2 – w myśl art. 6b ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne, nie jest 
wymagane uprzednie powiadomienie klienta. Wobec powyższego wnioskujemy o usunięcie 
zapisu; 

 
§ 8 ust. 3 – Proponujemy brzmienie: „Wstrzymanie dostarczania energii elektrycznej, o którym 
mowa powyżej, dotyczy obiektu, którego dotyczy zadłużenie.”; 

 
§ 11 ust. 2 – wnioskujemy o modyfikację ust.1, na który powołuje się ust. 2 nie dotyczy ceny, 
czy zmiany wysokości ceny, wobec tego należy postanowienie zmodyfikować poprzez 
wykreślenie: „ Poza sytuacją wskazaną w ust. 1”.  



Proszę zmodyfikować § 11 ust. 2 np. poprzez wskazanie: „Cena/y określona/e w § 5 ust. 1 
ulega/ulegają zmianie wyłącznie w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT lub 
ustawowej zmiany opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym, o wartość 
wynikającą z tych zmian lub w przypadku ustawowej zmiany ceny lub ustawowego 
uregulowania poziomu ceny dla energii elektrycznej.”; 

 
§ 11 ust. 3 – wnioskujemy o wykreślenie. Jest on sprzeczny z art.2 pkt 1 ustawy z dnia 27 
października 2022 r. o środkach nadzwyczajnych mających na celu ograniczenie wysokości 
cen energii elektrycznej oraz wsparciu niektórych odbiorców w 2023 roku (Dz.U. z 2022 r., 
poz. 2243) oraz z § 5 ust. 2 projektu umowy; 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający uwzględnił wszystkie zaproponowane zmiany – aktualny wzór umowy w 
załączeniu. 
 
 
Pytanie 2:  
Prosimy o informację, czy zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umów elektroniczne za 
pomocą podpisu elektronicznego opatrznego ważnym certyfikatem kwalifikowanym lub czy 
możliwe jest podpisanie umowy drogą korespondencyjną? 
 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umów elektroniczne za pomocą podpisu 
elektronicznego opatrznego ważnym certyfikatem kwalifikowanym i korespondencję przy 
pomocy platformazakupowa.pl. 
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